

CUVÂNT ÎNAINTE

Începând cu anul 2000, Muzeul Județean Satu Mare va scoate o serie distinctă de ȘTIINȚELE NATURALE a cunoscutului anuar "SATU MARE. STUDII ȘI COMUNICĂRI". Prezentul număr este expresia concretizării acestui demers, posibil numai prin strădania unor biologi locali mai tineri dornici să se afirme pe tărâmul cercetării științifice.

Noua serie de ȘTIINȚELE NATURALE va cuprinde lucrări din domeniile: geografie, geologie, paleontologie, floră și vegetație, faună, ecologie și protecția mediului, alte domenii conexe, activitatea muzeistică de științe naturale. La stabilirea materialelor apte de publicat vor avea prioritate lucrările bazate pe cercetări de teren sau experimentale.

Seria ȘTIINȚELE NATURALE a anuarului Muzeului Sătmărean va milita pentru răspândirea cunoștințelor și rezultatelor cercetărilor despre județul Satu Mare și despre Nord-Vestul României (Maramureș, Sălaj, Bihor), dar va fi receptivă și la oferta de lucrări din întreaga țară sau din zonele limitrofe din Ungaria și Ucraina.

Structura numerelor ce vor apărea în seria ȘTIINȚELE NATURALE va încerca să reflecte o imagine complexă despre domeniile și zonele înaintea enumerate. Ele vor găzdui articole științifice, note, medalioane ale unor personalități locale sau care au avut tangență cu zona, informații despre evenimentele științifice ale momentului, apariții și recenzii de cărți, bibliografii tematice, activitatea muzeistică etc.

Lucrările științifice pot apărea în limba română, dar cu rezumat în limba engleză, care va avea și titlul tradus. De asemenea, pot fi redactate și în limba engleză, dar cu un rezumat detaliat în limba română. Pentru ca publicația să intre în circuitul internațional optăm mai ales pentru materiale în limba engleză.

Fiecare autor răspunde pentru conținutul științific al articolelor trimise spre publicare, dar pentru a preveni eventualele erori, greșeli, scăderi a calității materialelor și pentru a promova originalitatea și creativitatea au fost numiți referenți științifici cunoscuți pentru competența lor științifică, cărora le mulțumim pentru că au acceptat să îndeplinească această funcție în cadrul publicației noastre.

Materialele ce vor fi trimise spre publicare trebuie să fie redactate pe calculator (Microsoft Word sub Office 97) după modelul lucrărilor apărute în acest număr. Ele vor fi obligatoriu însoțite de discheta lucrării pentru ca publicația să apară la timp.

Pentru numărul următor se pot trimite articole până la data de 1 noiembrie 2000 pe adresa Muzeului județean Satu Mare sau dr. Gavril Ardelean, B-dul Vasile Lucaciu nr. 31/5, Satu Mare 3900.

Aducem mulțumiri conducerii Consiliului Județean Satu Mare pentru receptivitatea față de solicitarea noastră de a realiza la Satu Mare o secție și o publicație de științele naturale.

Sperăm că în jurul lor se vor aduna toți cei ce iubesc natura și doresc să îi deslușească tainele, iar în final să se exprime în paginile publicației noastre.

Colectivul de redacție
Seria ȘTIINȚELE NATURALE